



好5G++选移动

千兆宽带+高清电视20元/月

(手机月保底58元)



* 办理活动需要满足的附加条件等详询10086或当地营业厅



吴政隆在全省数字经济发展推进会议上强调

着力打造数字经济创新发展新高地 为扛起新使命谱写新篇章增添强大新动能

■新华社记者 黄伟
融媒体记者 杨丹丹

本报讯 5月17日,全省数字经济发展推进会议召开。省委书记吴政隆出席会议并讲话,他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,坚持把数字经济作为江苏转型升级发展的关键增量,建设网络强省、数字江苏、智慧江苏,着力打造全国数字经济创新发展新高地,为江苏高质量发展插上数字化“翅膀”,为扛起新使命、谱写新篇章增添强大新动能。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍出席。吴政隆指出,习近平总书记关于发

展数字经济的重要论述,为我们推动数字经济健康发展指明了方向、提供了遵循。要深入学习领会、坚决贯彻落实,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,深刻认识发展数字经济是构建新发展格局、推动高质量发展的重要途径,是促进产业转型升级、构建现代化经济体系的重要引擎,是服务保障民生、促进社会治理现代化的重要举措,是加快科技产业变革、构筑现代化建设新优势的关键力量,坚持目标导向、问题导向,锻长板、补短板,更有力地推动我省数字经济发展走在前列、形成优势。吴政隆强调,要聚焦重点领域和关键环节,着力打造全国数字经济创新发展新高地。要深入推进产业数字化,加快推动传统产业全链条数字化转型、工业互联网建设和产业园区数字化转型,打造具有国际竞争力的先进制造业基

地。要加快推动数字产业化,大力发展集成电路、新型显示等战略性新兴产业,推动物联网发展取得更大突破,促进平台经济规范健康发展,打造世界级数字产业集群。要立足国家“东数西算”工程布局超前部署,加快建设新型数字基础设施,大力推动传统基础设施智慧升级,积极参与和推动“数字长三角”建设,打造经济社会发展的信息“大动脉”。要不断提升数字化治理服务水平,积极推进公共服务数字化,全面加强城市数字化治理,加快推进数字乡村建设,“键对键”与“面对面”相结合,解决好群众和市场主体急难愁盼。要全面筑牢网络安全屏障,提升网络安全防护能力,构建完善的数据安全保障体系。吴政隆指出,推动数字经济发展是一项复杂的系统工程,必须构建全方位推进体系。要抓好创新驱动这个根本

动力、应用牵引这个“牛鼻子”、数字人才这个关键“因子”、数字生态这个基础支撑,更好赋能经济发展,不断满足人民群众对美好生活的向往。要加强组织领导,健全完善推进机制,各级领导干部要提高数字经济思维能力和专业素质,履职尽责、奋发有为,充分激发全社会创新创业活力,不断开创数字江苏建设的美好未来。吴政隆强调,各地各部门要以“时时放心不下”的责任感,贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,在大考中考中向党中央、向全省人民交出一份合格答卷。许昆林在主持讲话时指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,认真落实省委部署要求,(下转A2版)

省人大常委会来淮开展专题调研

■融媒体记者 黄秋怡

本报讯 昨日,省人大常委会副主任刘捍东率调研组来淮就现代服务业发展情况和代表议案办理、重点处理代表建议督办等内容开展调研。市委常委、常务副市长顾坤,市人大常委会常务副主任、党组副书记赵洪权,市人大常委会副主任赵权陪同调研。在召开的座谈会上,调研组听取了市有关经济社会发展、现代服务业发展、制造业智能化改造和数字化转型工作的情况汇报,西游集团、今世缘酒业和汉邦科技分别介绍企业生产经营情况,并就经验做法和面临的困难进行交流。调研组充分肯定了近年来我市现代服务业发展和制造业“智改数转”取得的成效,同时希望市加大特色主导产业培育,既要积极争取上级政策,又要落实好市级出台的扶持政策,着力推动制造业“智改数转”和服务业提质增效。会后,调研组一行前往西游乐园开展实地调研。

我市多措并举保障水产品供应

1—4月,产量达10.03万吨,同比增长3.36%



■融媒体记者 张小燕
通讯员 张天虎

持续抓好鱼种生产。我市规范引导鱼种育苗企业有序开展生产。目前,鱼、蟹、虾养殖面积达59万亩,稻虾综合种养面积达112万亩。启动大宗淡水鱼育苗工作,露天池塘大规格鱼种存塘率达40%。深入推广养殖新模式。我市加强大规模龙虾培育力度,提升小龙虾养殖效益,计划推广小龙虾“繁养分离”新模式10万亩,目前正在开展前期宣传培训。探索水生蔬菜与鱼、虾生态立体种养新模式,打造水质净化、立体循环的“共利”体系。

“店小二”全程代办 淮安101%服务 助台企完成土地竞拍

■通讯员 何雨洪 融媒体记者 王舒

本报讯 “真的很感谢!淮安就是我另一个家!”近日,上海市台协会会长、竞衡集团董事长张简珍给市台办发来微信,感谢淮安政府部门在集团土地竞拍环节给予的代办服务。“人在上海出不来,土地竞拍没耽搁,只有淮安101%服务能做到!” 2021年,市台办成功招引竞衡集团来淮投资,在淮安高新区投资建设江苏宝隆智能物流仓储项目。签约后,市台办牵头建立项目服务专班,淮安高新区主动到市国土部门汇报沟通,获得对方大力支持。经过商议,决定对重大项目特事特办,由项目方先网上提交申请扫描件,然后授权淮安高新区代申领土地交易CA证书并参加竞拍,相关材料原件和法定代表人签字待土地摘牌后再补交。5月9日,项目方在人员不在场、原件没到位的情况下,网上土地竞拍成功。“制度是死的,人是活的,我们各个部门的目的都是相同的,就是在不违反规定的前提下,(下转A2版)

淮安:着力稳就业 扎实惠民生

■融媒体记者 唐筱薇
通讯员 徐柱 戴菁菁

本报讯 就业是最大的民生。今年以来,我市坚持把就业放在经济社会发展优先位置,大力实施就业优先战略和积极就业政策,多渠道稳定和扩大就业,着力提高就业质量,合理提高居民劳动报酬,取得显著成绩。就业政策支持有力。通过监测企业用工、市场供求等方式,我市持续强化就业形势分析,从400户监测企业看,在岗职工总数为16.83万人,比去年同期增加3560人,同比增长2.16%。继续实

施普惠性失业保险稳岗返还政策,对上年度不裁员或少裁员的参保企业返还失业保险费,1510户企业享受失业保险费返还约4293万元。落实重点群体就业创业优惠政策,一季度共有16户次纳税人享受减免税费30.33万元。高校毕业生就业稳步推进。我市重视高校毕业生就业,持续推进就业创业促进、基层成长、青年见习等计划,完善引导鼓励高校毕业生到基层工作的政策措施,鼓励专业人才到民生急需的教育、医疗等领域就业创业。启动“留淮建淮”促进大学生就业行动,为在淮大学生和淮安籍大学生提供更多的工作岗位信息,面向市级

青联委员、全市青商会会员企业和社会各界募集就业岗位。实施青年就业见习岗位开发计划,一季度遴选2个见习基地,开发2285个青年就业见习岗位,吸纳286名高校毕业和失业青年参加见习。农村劳动力转移就业特色鲜明。按照“一县多品、一品一策”思路,我市围绕中高端技能、高品质服务、文化旅游和民生保障四个领域培育和挖掘特色劳务品牌,一季度已梳理出“涟水电动缝纫”“金湖石油高端装备”“淮安施河教具”等8个拟重点培育劳务品牌。做好农村劳动力线上线下培训工作,一季度全市开展农业职业技能培训

25期,培训人员3042人次,累计实现农村劳动力转移就业161.79万人,其中外出就业96.01万人、就近就地转移就业65.78万人。就业困难群体就业探索新路。我市积极开展退捕渔民专项培训,探索退捕渔民就业帮扶新路径,全市6031名退捕渔民中有劳动能力和就业意愿的3308人保持100%转产就业。加大公益性岗位开发安置力度,一季度就业困难人员安置数位列全省第四,帮扶失业人员再就业2.18万人。对低收入农户进行动态监测,摸清“两类人员”收入和“三保障”情况,(下转A2版)

渔沟逐潮

■融媒体记者 张娇娇 何渊
通讯员 张祥 徐天魁
钱子达 李雪梅
赵裕豪

焕新古色古香特色小镇

来到渔沟镇,你会被一些道路的名称吸引。骡马街、田友街……一个个特色的道路名称充分反映了渔沟镇的悠久历史和厚重底蕴。渔沟镇自秦朝建置至今已有2000多年的历史。渔沟百姓中至今还流传着“隋炀帝纳艇行舟”“乾隆下江南留宿”的传说。打响淮阴地区抗日第一枪的吴觉、雕塑名家滑田友等都是渔沟人。(下转A2版)

扫码看视频

千年古镇复兴梦

融媒体新闻行动

主题有轨电车 宣传人才政策

近日,“淮安人才号”主题有轨电车开通运行。该主题车车身布置了“人才发展福地”“产才融合高地”等宣传语,车厢内详细列出淮安精准引进高层次人才、促进大学生来淮留淮就业创业等政策,彰显了淮安对人才的重视。 ■融媒体记者 王昊 通讯员 盛晓宇

优化营商环境 厚植发展沃土